





**emények.**  
Janak taviralt. —  
Mán a szerb hadsereg elfoglalásakor a nagy lészák, most Akkoriban ugyanis gúzena a radikálisok fia: Sándor királyt a vonja majd felelős-ebörtönözteti őket és a nyilat megvált és a legtovább állók főemberek — még a börtönben vannak. A fog rajtuk venni? de hogy kimondják lehet, hogy Milan nem. Egy hoznak nban némi kétekel-let, hogy a megforias-ak az a terve, hogy igorúságot élve, az iveli. Ugyane jelen-nyer algha lesz ki-ralóban ez volna ág közé vetné s bizalmas figy-átvátosságra íntve ilyen eljárással fel-letlenül a had-ak az elegendetlen ra-é a jelenléti algha bekövetkező esen-ny, hogy Szer-ak az üldözések, hogy kilátás. A radikái-akra is reaktált a eri kormány az álli-é a melyek való-ty Milan embereinek szolgát, hogy a ma-inaljanak.

**VIDEK.**  
Fegyelmel vizsgálat egy arvaszaki jegyző ellen. Szabadka város közigazgatási bizottság, mint tudósítok táviratozza, Schmausz Endre főispán elnöksége alatt ma ülést tartott, a melyen Mamusics László polgármester indítványára Szerajevói Tivadar közleményi jegyző ellen a sajátban nyilvánosságra hozott közlemények folytán fegyelmi vizsgálatot rendeltek el. A fegyelmi vizsgálat vezetésével dr. Ringhoffer kir. ügyész bízták meg. Az eset általános feltűnést keltett.

**Részesleg tisztajuttatás.** Arad város mai közgyűlésén részleg tisztajuttatást. Mint táviratban jelentik, a közgyűlés kúzsági bírónak Joo Béla alkalmi, rendőrségi fogalmazónak Angél Istvánt választotta meg.

**Kadarozott vallott ténnet.** Újvidékről táviratozza tudósítok: Flatt Viktor főispán megingott állása megszüntetésére az idevaló szabadelvű párt demonstrációját a polgárságot rendezni, abból az alkalmából, hogy Flatt most ünnepli főispánságának tíz éves jubileumát. Az ellenzék felépítésére azonban megakadályozta ezt a hajánál fogva előretűnt ténnet. Hogy a kadarozott némileg enyhítsék, a ténnetes helyett diszközgylést rendeltek, a melyhez a függetlenségi párt is hozzájárult az a kikötéssel, hogy minden politikai ténnetes mellőzést garantálják. A közgyűlést ma tartották meg, melyen azonban a szabadelvű párt megszegte a paktumot, mert politikai színezetet akart adni a dolgoknak. De ez a csinye nem sikerült, mert 84 bizottsági tag közül csak 32 vett részt a közgyűlésen, a melyen rendkívül nyomott hangulat uralkodott. Mind a mellett még elhatározták, egyéb híján, hogy a főispán érdemi jegyzőkönyvvel megörökítsenek, aczélepe megfestessék a közgyűlési teremben elhelyeztessék. A közgyűlés után bankett volt, a melyen Rohnyzi Gyula kormánypartii képviselő azt indítványozta, hogy a kormányt üdvözöljék feliratok küldjenek. Amde a jelen volt ellenzék agyoncsapta ezt az indítványt. Mind a mellett, hogy a versett fejeknek a nyele megmaradjon, táviratot küldtek a kormányhoz, de nem a bankettből, hanem reggel, melyben mintegy mentegetőztek, hogy ilyen későn juttatásuk a hódoltság nyilvánítása. A szabadelvű párt lovagiatlan eljárását a városban élőknek vitálják és általános elítélik. Tanulsg pedig nidebből az, hogy a függetlenségi párt tartózkodjék a ma oly divatos paktumozástól, mert mindig csak 0 valja kárát.

**Három közgyűlés Máramaros-Szilgenc.** Máramaros megye törvényhatósága, mint M. Szegéről táviratozta, ma báró Roszner Ervin főispán elnökelete alatt rendkívüli közgyűlést tartott, melyen betöltötték az újonnan rendszerezett állásokat. Az újonnan felkeltölt dothai járásba főszolgabírókat Hatfaludy László szolgabíró, ötidik aljegyző Stender István szántészt, szolgabírák Meleg László, Dan Lajos, Puzs István és Jónás Aladár közigazgatási gyakoronokát választották meg. A főispán új főszolgabírák a József Miklós nyugalmazott szolgabíró és Ferenczy János szolgabíró, második alszolgabíró Gótszmann Miklós aljegyző pedig Kalka Géza közigazgatási gyakoronok nevezte ki.

**Törvényhatósági közgyűlés befejezése után a városkereszt-egyesület tartotta meg közgyűlést.** melyn a elnök báró Roszner Ervin főispán, elnökbáró Roszner Ervinné, szül. Forgách Klótd grófnő, gondnokja pedig dr. Novák Károly kincstári főorvost választották meg.

**Belgrád, július 12.**  
A belgrádi eljárással a a szociálistáknak igazságkeresztet helőn voltak. Dmítrovszta vezért szintén érték.

**Belgrád, július 12.**  
A belgrádi eljárással a a szociálistáknak igazságkeresztet helőn voltak. Dmítrovszta vezért szintén érték.

**Belgrád, július 12.**  
A belgrádi eljárással a a szociálistáknak igazságkeresztet helőn voltak. Dmítrovszta vezért szintén érték.

**Belgrád, július 12.**  
A belgrádi eljárással a a szociálistáknak igazságkeresztet helőn voltak. Dmítrovszta vezért szintén érték.

**Belgrád, július 12.**  
A belgrádi eljárással a a szociálistáknak igazságkeresztet helőn voltak. Dmítrovszta vezért szintén érték.

**Belgrád, július 12.**  
A belgrádi eljárással a a szociálistáknak igazságkeresztet helőn voltak. Dmítrovszta vezért szintén érték.

**Belgrád, július 12.**  
A belgrádi eljárással a a szociálistáknak igazságkeresztet helőn voltak. Dmítrovszta vezért szintén érték.

**József főherceg Kassán.** József főherceg Kassai fogadtatása — mint az ódávalok írják — impozáns volt. A lelkesen felhárszó éljenek végigkísérték mindenütt, a merre csak kocsják elhaladt. Bár a főherceg látogatása nagyon is szigorúan hivatalos színezű volt, mégis a közfelfételek már kor reggel ott lengett a magyar tricolor. A püspöki palota erkélyén szintén egy nemzetiszín zászló hirdette a fejedelmi vendég érkezését. Délfelé nagy csoportokban siettek a közönség a pályaudvar felé s egy óra tájban már sűrű tömegek lepték el a Széchenyi-írgét főútványát, melyek mind a peronra igyekeztek.

Oda azonban nem engedték be senkit, csak a hivatalos személyeket és az utazókat. A közönség azért nem vesztette el a kedvét, hanem a kocsitól foglalt állást és ott várta be a főherceget. A peronra a következők jelentek meg a főherceget fogadtatására: Pokorny Herman hadtestparancsnok, Clair Gyula honvédelmi parancsnok, Unger állomásparancsnok, lovag Ziegler Alfréd vezérkari főnök és Schuller Jenő őrnagy; továbbá Péchy Zsigmond főispán, Münster Tivadar polgármester, Rakovszky Endre alispán és Madarász Béla főkapitány. A vonatot Balpataky Zsigmond főnök fogadta.

Egy óra tíz perczerk megszólalt a jelzősengettyű s néhány pillanat múlva herogebot a gyorsvonat, melyet Legány Károly mérnök vezetett.

A szalonkocsi ablakain keresztül a közönség csakhamar megpillantotta a népszerű főherceget, mire hatalmas éljen zúgott fel. A kocsiból először a kaloz lépett ki, majd csakhamar utána maga József főherceg huszártribúnokj egyenruhában. Az éljen ismét felhangzott mire a főherceget katonásan tisztelgett és Pokorny hadtestparancsnokhoz lépett. A hadtestparancsnok a szokásos katonai jelentést tette meg, mely után a főherceget kezelt fogott vele. Ezután Clair altörőnnyhoz lépett, mivel a jelentés meghallgatásán után szintén kezelt fogott. Majd a főispánhoz lépett József főherceg. Péchy főispán egy pár szóban üdvözölte a főherceget és kifejezte azt a szeretetteljes ragaszkodást, melyvel Kassa közönsége a főherceget személteti körülveszi. A főherceget nyjátszan választott az üdvözlésre és kezelt szorítva a főispánnal, a küldetését minden egyes tagját megszólította s kezelt fogott velük. Ezután ismét sapkájához emelte kezét és a zajosan éljenek közönség sorfala között a kijárat felé indult. A főherceget a város díszkocsijába ült, mellette Pokorny altörőnny foglalt helyet. A hogy a díszfogat megindult, a több ezer főre felszaporodott közönség levett kalappal eljénzésbe tört ki. József főherceg a Schalkház-szállóba hajlatott, hol számára az első emeletet rendezték be.

**Rákus bucsu.** Vasárnap, július hó 16-án lesz a legszebb Megváltó ünnepe. Ezen a napon indul a Szent Rókusról nevezett alapítványi buszjárat a ferenczrendiek bérváros templomába-Mária-Bérváros, a hol a kapucinusok híres zárdájában különféle ajándékok lesznek. A bucsusokat egy ferenczrendi alya vezeli.

**Klotild főhercegnő palotája.** A bérváros egyik legszebb pontján, az új eskü-t és a meghosszabbított víci-utca sarkán most épült föl a Klotild főhercegnő új bérpalotája, a melyet a jövő májusban adnak át a közhatalomnak. A kigyű-tetzi lebontott házak helyén, a régi városfalával szemben most fog épülni a főhercegnő második bérpalotája, mely az elsőhöz hasonlóan négyemeletes nagy ház lesz és mellette díszes új mezei öltöző helyiségek. Az alapozási munkálatok már folynak és az építést szeptemberben kezdi meg.

**Deák Ferenc egy kiadatlant levele.** A nemzeti múzeum érdekes relikviáját gyarapodott. Ez Deák Ferencnek egy eddig ismeretlen levele, a melyet egy nörökönaloz (Kordin Agostonné, születésén Csányi Lenke urnőhöz) írt. A levél — mely magánügyet tárgyal — annyiban is érdekes, hogy a haza bötése már akkor is (1874-ben) betegségtől panaszodik. A szövegről a következők:

Pesten, Január 15-én 1874.  
Kedves hugom! Szives levedel tartalmaz mind az illető minster ural, ki úgy nyilatkozott, hogy sem a nemesség ártalmazása, sem a lényfontosság nem eszközölhető. E választ előre láttam, s négyzetem szerint minster urnak teljes igazsága van.

Bocsáss meg, hogy kénytelen vagyok soraimat zárni. Két hónap óta folyvást beteg vagyok, és e pillanathon is rosszul érzem magamat.

Isten veled! Férfjelnek szives tiszteletemet!

Tisztelettel  
Deák Ferenc s. k.

**A földmívelő munkások fegyvergyakorlata.** Több gazdasági egyesület felit a földmívelésügyi miniszterhez, hogy a mezőgazdasági munkások aratás idején is helyi fegyvergyakorlata és az által legközebb jövendeli forrásukról, az aratástól, éljenek. A földmívelésügyi miniszter most a honvédelmi és hadügyi miniszterekkel egyetértve értesítette a gazdasági egyesületeket, hogy ezután a póttartalékokat vagy a tartalékba tartozó mezei munkásokat az aratás ideje alatt nem fogják fegyvergyakorlata behívni. Ha pedig a behívás mégis elkerülhetetlen volna a közös hadügyi miniszter rendelte szerint a mezei munkásoknak fölménási írását követően mindannyian a köllő gyülelembe fogják venni.

**Beregzászlak a földmívelésügyi miniszternél.** Beregzászlak város köldöttsége Bereg megye képviselőiben Barta Ödn képviselő vezetés alatt Darányi földmívelésügyi miniszternél tisztelettel egy a megyére szolgáló visszabizonyítási intézkedésről értesítette. Darányi miniszter megígerte az ügy tanulmányozását.

**Belga küldöttség a közoktatásügyi miniszternél.** A közoktatásügyi birtokokra benyújtott tanyarendezés bérleti ajánlat dolgában ma tisztelettel Wlassics Gyula miniszternél a belga szindikátus tagjai, úgymint: báró Gruber, belga főrendiházi tag és József, továbbá gróf Csáky Lajos országgyűlési képviselő, gróf Csáky Gyula és gróf Csáky Sándor.

**Az olasz uralkodóház a párisi kiállításon.** Egy párisi radikális lap — mint nekünk jelentik — azt a hírt közli, hogy *Loubet* elnök az *olasz királyi párt* meghívja a kiállításra. Határozatban állítják, hogy a két kormány között táviratváltás folyik, a melynek az a célja, hogy a trónörökös-pár menjen el a kiállítás megnyitására.

**A kedve utja.** Az egyiptomi alkirály, a ki a pestis dacára nem hagyta el Alexandriát, — mint nekünk jelentik — holnap Triestbe utazik, a honnan a szabályszerű vesztégrát kitöltött után Bécsbe megy. Onnan a már régebben megállapított program szerint Svájcba utazik, a hol hosszabb ideig fog üldülni.

**Rendjeladományozás.** A király a személyei körüli magyar miniszter elterjesztése folytán dr. Ludvík Endre, a budapesti dunajbiparti közközházak igazgatójának, a közegészségügyi terén szerzett érdemeiért a harmadosztályú vaskorona-rendet díjazta adományozta.

**Sikkasztó raktárnok.** Nagy-Mihályon — mint Kassáról jelentik — *Amator* Nándor egy kassai nagykereskedő cég főkönyvis raktárnoka, több ezer forintot elcsikasztott és megszökött. A kassai és budapesti rendőrség most erőlyesen nyomozza a jómadarat.

**Frigyes főherceg személtése.** Esztergomból jelentik, hogy *Frigyes* főherceg ma odáérkezett s az ottani ezred felett személt tartott. A gyakorlat után a főherceget teljes elismeréssel adott kifejezést.

**A gyűlötlő pőpa ügye Goldis püspök előtt.** *Mladinu* Crigoric, a helvenkői kurucsi román orthodox parochus algha meg nem kiserült az a levelet, a melylyel az Arad városi tanácsot arczálalau megvizseztelte. A tanács ugyanis a levelet, hosszabb girat kísérettel, megküldötte Goldis János aradi román püspöknek s az átiratban a megcsufolt közhivatali tekintélynek elégtételt Mladinunak szigorú megfédőzést kérk. Nem hihető, hogy Goldis a henezeg pópának fogja pártját és hogy miatta konfliktusba keveredjék a városal, — így valószínű, hogy Mladinu Gregoric, kurucsi orthodox román parochus olyan alapos letezkében fog részessülni, hogy algha lesz kedve többé a magyar hatóságoktól olyan sületlen viccekkel letele lenn bszantani akarni, mint a milyennel az aradi tanácsnak kedveskedett. Megemlítjük még, hogy lapunk egyik munkatársának alkalmá volt Mladinunál beszélni, a kinek arra a kérdésre, hogy mi indította tulajdonképen a csufolólv levél megírására, a jeles pőpa röviden azt felelte, hogy ha a magyar hatóságok hozzá magyar nyelven írnak, nincs ellene észrevétele és a kellő lojalitással is intézi az ügyeket, de a *saját román anyanyelvén* válaszol ilyenkor. «Ha — ugymond — a magyar nyelvű iratok elintézés, egy levelet nekem is szabad saját nyelvenem válaszolni.»

**Megnyarostások.** A belügyminiszter megengedte, hogy *Bajna* József meközömből illetéségi avasúvári lakos, vezetéknévét «Mátra»-ra, *Kalina* Károly tanító sársági lakos, valamint kisikuro gyermekei Károly és Angela vezetéknévét «Kálnai»-ra, *Zuckmann* Herman nyitrai illetéségi ugyanottani lakos vezetéknévét «Zollán»-ra, *Kiskuro Kohn* Sándor aradi illetéségi ugyanottani lakos vezetéknévét «Pongrácz»-ra, *Kohn* Ignác pascái illetéségi szolnoki lakos alkalmit kisikuro fia László vezetéknévét «Erdős»-re, *Krausz* János budapesti magyar államasuti hivatalnok, valamint kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyvígyász, valamint kisikuro gyermekei Aranka, Béla és György vezetéknévét «Lajtai»-ra, *Szécsé* János bélyi magyar államasuti előlőlv, valamint Elemér, József és Tibor kisikuro fiait vezetéknévét «Somogyi»-re, *Kapocskó* Lajos munkási kisikuro Anna, Adél, Géza, János és Margit gyermekei vezetéknévét «Deák»-ra, *Brüller* Hugó budapesti lakos magyar államasuti műszaki díjnok vezetéknévét «Bartos»-ra, *Kremenczi* János munkási lakos magyar államasuti vonatálláshoz, valamint kisikuro leánya Maria vezetéknévét «Szőlősi»-re, *Lajtor* György munkási lakos magyar államasuti rakfolyví









